

POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Bc. Nelly Davidová**

Název práce: **Antikoncepční metody pohledem vysokoškolsky vzdělaných žen**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klimtová

Oponent práce: Mgr. Petra Vágnerová

Předmět hodnocení	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části			X	
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP		X		
Celkový přínos DP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Předložená diplomová práce je zaměřena na volbu antikoncepčních metod u žen s vysokoškolským vzděláním. Téma spatřuji jako adekvátní a vhodné pro zpracování závěrečné kvalifikační práce.

Diplomová práce má charakter teoreticko-praktické povahy.

V úvodu autorka představuje výstižným způsobem důvod své volby tématu a představuje cíl práce, kterým má prokázat, zda existuje vztah mezi preferencí konkrétních antikoncepčních metod u žen s vysokoškolským vzděláním, v návaznosti na jeho stupeň.

V teoretické části práce se autorka věnuje systému terciálního vzdělávání v ČR s návazností na udělování vědecko-akademických titulů. Za velmi kvalitně zdařilou považuji kapitolu ženský reprodukční systém a pohlavní dospělost s problematikou antikoncepčních metod, která je

pojata srozumitelnou a vyčerpávající formou. Teoretická část tvoří kvalitní základ pro následující výzkum

Bohužel jsou v práci drobné pravopisné chyby a autorka při psaní používá „Ich formu“ vyjadřování.

Pro praktickou část si autorka zvolila dvě výzkumné otázky a následnými hypotézami výzkumné části. Forma výzkumu byla založena na kvantitativní metodě dotazníkového šetření, podrobnou deskriptivní analýzou, přičemž počet probandů byl 139, což představuje spíše menší vzorek. Některá data z důvodu volných odpovědí zpracovala autorka kvalitativní metodou části adekvátně naplnit na základě získaných dat. Celkově je praktická část velmi podrobně zpracována, a v diskuzní části jsou demonstrována stěžejní fakta výzkumu. Autorka mohla případně pro záměrně získaná data využít i dalších statistických ukazatelů, např. Medián, což by mohlo přinést další zajímavá data. Na závěr doplním, že vhodná by byla v závěru uvedení srovnávací studie, ať v rámci vzdělání probandů, nebo z časového horizontu.

Se zvolenými zdroji autorka pracovala autorka vhodnou formou a jejich počet byl dostatečný. Z předložené kvalifikační práce je patrné zaujetí, čas a píle, kterou autorka věnovala realizaci a zpracování teoretické části kvalifikační práce.

Předkládaná práce splňuje nároky kladené na kvalifikační diplomovou práci.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Nalezla jste podobně zaměřenou studii, a pokud ano, v jakých výsledcích jste došla ke shodě a naopak.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

Datum: 6. 6. 2024

vedoucí práce: Mgr. Václava Klimtová

